

ОСНОВАНА
18 МАЯ
1863 ГОДА
ВОССТАНОВЛЕНА
20 ОКТЯБРЯ
1917 ГОДА



Кавказская Здравница

ЧЕТВЕРГ
21 сентября 2017 г.
№ 108 (22240)
Цена свободная

16+

РОССИЙСКАЯ КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

Пульс дня

КРАЙ

Всероссийский парад студенчества является ярким и интересным событием осени. В Ставрополе уже во второй раз проходил Парад российского студенчества. Краевая столица вошла в число десятков площадок, объединяющих студентов. Орденосный Ставропольский государственный аграрный университет в числе 7000 студентов вузов и ссузов города присоединился к уникальной федеральной акции, демонстрирующей единство студенческой молодежи России. Колонна будущих аграриев шла под флагом родного вуза – Ставропольского государственного аграрного университета. Продолжение темы – в субботнем номере газеты «Кавказская здравница».

952 безработных гражданина на Ставрополье проходят профессиональное обучение, которое организует Минтруда края. В числе безработных – 99 женщин в отпуске по уходу за ребенком и 46 пенсионеров. Обучение предлагается по одной из 50 востребованных профессий. В первую очередь обучают и переобучают неработающих инвалидов, уволенных военных, их жен и мужей, выпускников и граждан, ранее не работавших.

В Промышленном (Юго-Западном) районе Ставрополя – самом густонаселенном в краевом центре, открыли отдельный пост службы спасения. Пост будет работать круглые сутки, для него закупили несколько аварийно-спасательных автомобилей, которые укомплектовали всеми необходимыми средствами спасения. Ссылаясь на данные службы спасения, в администрации города Ставрополя сообщили, что из Промышленного района поступает свыше половины обращений. С начала текущего года спасатели выезжали по заявкам ставропольцев, проживающих в Промышленном районе, почти три тысячи раз. Меду тем, неблагоприятная дорожная ситуация (пробки на дорогах) замедляет реагирование на просьбы ставропольцев о помощи.